260. CnpocTuT BHApas:




ITpodoexcerna mabn, &

Yucsosa piBHiCT

8 =
I
o |

9. Axkmoa=bia#0,b20, TO

1

a

Hacnigok: akmo a < bia,
JgojarTHi gucia, To @ 2 < b%; ak
a>bia, b — pogatHi yMcxna, 1
aZ> b2

9.
i 1 {

3HaKa 1 a < b, To %~ p ) AKI

umcsa a i b ogroro 3makaia > b,

SAxmo umena a i b — oxHOrE
1
b L
1

b

OsHaueHHs, BJACTHBOCTI YMCIOBUX pPiBHOCTeH i HepiBHOCTEH
BHKOPHMCTOBYIOTH IiJ| yac JOBeJJeHHA TOTOKHOCTe! i HepiBHOCTEM.
Harapgaemo Tpu OCHOBHI criocoGH J0OBeeHHSA TOTOMHOCTEH:

1) cknacTu pisHUIIO JiBOI i IpaBOi YACTUH TOTOMHOCTI 1 epe -
TBOPEHHAM 37100yTOro BUpasy MOKasaTh, Mo BoHA fopisHoE 0;

2) TOTOHO IepeTBOPIOIOYH JIiBY YaCTHUHY, IOKa3aTH, 1110 BOHA |
JopiBHIOE npasiii, a60, HaBIAKW, TOTOMHO NEePETBOPIOIYM IPaBY
4acTHUHY, IIOKasaTH, [0 BOHA AOPiBHIOE JiBiii;

3) niBy i mpaBy 4acTHHH TOTOKHOCTI OKPEeMO IICPETBOPHUTH Ha

TOHN caMuii BUpas.

Ilpuxaax 1. JoBecTd TOTOXKHICTH
b2 — ab

a+b a-b

b

2a-b) 20a+b) a-b g2 _p?
a-b

a+

b

.

e +b2—ab=

HoBenmeHHH.

2(a—-b) 2@a+b) a-b g2 _p2
(a+b)%—(a-b)?-2b(a +b)+ 2(b° - ab) 5

2(a® - b?)

_ @+ 2ab + b’ a” + 2ab — b — 2ab - 2% + 2° — 2ab _

Aa”

_b2)

Ilpukaan 2. losectu TotoxkuicTh @ * + a2+ 1 =(a®>+ a+ 1) X

x(@2- a + 1).

Hoeeaennsa. (@ +a+ 1)a®>-a+1) = ((@a®>+ 1)+ a)x
x(@+1)-a)=(@%+1)¥%-a?=a*+2a°+1-a2=a*+a%+ 1.
IMpuknax 3. [loBecT TOTOMXKHICTH

a+b

[a————‘*“b +b]:(a—b)= 4

JHoBeneHHH. [a—

b 2ab

4ab

a+b

+b

.

b-a g2 _p2

+b.]:(a—b)=
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a(a+b)—4ab+b@+b) 1 _ a®+ab—4ab+ab+b’

a+b a-b (a +b)a-b)
= (a‘b)z =‘1_b. a b __2ab _ _a 2
(a+bXa-b) a+b’ a+b b-a a? —p? a-b
+_b ___2ab _ a(a—-b)+b(a+b)—2ab _
a-0 g2 _pd a2 b2
a?-ab+ab+b®>-2ab _(a-b)® _a-b
- a® - p? T a2-p? a+b”

HepiBHocTi, CKJIageH]i 3a J0mOMOroo 3Hakis > abo <, HasuBa-
10Th CTDOTHMHM HePiBHOCTAMH, a CKJIafeHi 3a JOIOMOro 3HaKiB 2
abo <, HasMBAaOTh HecTporuMu HepiBHOCTAMuU. OauH 31 cnocobiB
JIOBeIEHHA CTPOrMX i HecTporux HepiBHOCTeH I'DYHTYETHCA Ha
O3HAYEHHI YHCIOBUX HEepPiBHOCTEH.

Ilpuknanx 4. [loBecT HEPiBHICTH g <l :
"l | 2
HoBengennsa. CknagemMo pisHMIIO JiBoi i nmpaBoi yacTHH Ja-
HOl1 HepiBHOCTI i mepeTBOpPUMO ii:

e ol glexe b (2641} —(exViizg

2+l 2 2t w1) 2(c% +1) 2(c? +1)

3HaMeHHUK Apoby s 6YIb-AKOro ¢ NofaTHUH, a Bupas (¢ — 1)2
HeBing'emuaunii. ToMmy uncenbHUK aApoby HeAOAATHMUIL, a OTHe, i Apibd
ansa 6yab-axoro ¢ HepoaatHuil. OCKINBKH HOBEAEeHO, IO pisHUIA
JaiBoi i nmpaBoi YacTuH HepiBHOCTI HeJogaTHAa, TO HEpiBHiCTH

1

—2-"*'—- < 5 BUKOHYETBCA /IS Oy Ab-AKOTO C.
e +1

2. Pipasnaasa. Hepisnocti 3i 3mimHow. PigusaHaa i cucremu
piBHaHb. PiBHICTE 3 HEBiJIOMHM, BiJJHOCHO AKOro Tpeba BCTAHOBH-
TH, AJIA AKUX AOro 3HaueHb (MOKIIMBO, TAKUX 3HAYEHE i He icHYE)
PiBHiCTE mepeTBOPIOETHCA HA NMPaBUJIBHY YHCJIOBY, HA3WBAETHCH
PiBHAHHAM 3 OJJHHM HEBiOMHM.

Hanpurnan, 5x — x = 28; x2-4 = 0; 2(x + 3) = 5x - 7.

Kopenem (po3B’a3KomM) piBHAHHS 3 OTHHM HeBiToMHM Ha-
3WBACTHCSA 3HAYEHHS HEBIIOMOTO, TPHA AKOMY PiBHAHHS I1e-
PeTBOPIOETHCA HA MPABHIBHY YHCJIOBY piBHICTH, 260, iHAK-
e KasKyud, IPH SIKOMY HeBiZloMe 3a/I0BOJIbHAE PiBHAHHSA.

Posp’sazaTn piBHAHHA — O3HAYae 3HAWTH Bci oro xopeHi (pos-
B’sA3kH) abo [0BeCcTH, 110 piBHAHHS KOpeHIB He mae. PiBHaHHA, B
AKOMY JiiBa 1 mpaBa YaCTHHH € pallioHATEHUMM BApPasaMy, HAa3WBaCThLCSH

. B L i
panionaxsaum. Hanpuknan, 5(x - 1)=2x+3; 7 _ 5~ 115 -

Axigo niBa i mpaBa YacTHHH PANiOHAJBHOTO PIBHAHHA — Il
BHpPAa3¥, TO PIBHAHHA Ha3UBAEThCA HiyMM. PaunioHanwsHi piBHARHS.

2 _p2 a-v g® _p*
vl 2 2
(@a-b?% a-b _a” —ab+ab+b” —2ab _

o T e i a2 _p2



B AKUX X04a 0 0JlHa YacTUHA PIBHAHHA € ApOGOBUM BHPa30M, HA3H-
BaloThCA ApodboBumu. Hanpukian, nepiie 3 HaBeIeHUX BHUIIE Pi HE
— nixe, a Apyre — Apobose. -
JIBa piBHAHHA 3 OAHUM HEBiJOMUM HA3UBAKOTHCH PIBHOCHIABHN-
MH, SKI[0 KOPeHi Nepnioro piBHAHHSA € KOPEHSIMHA APYroro i, Has-
MaKu, KOpeHi Ipyroro piBHAHHA € KOPEeHAMH OeprIoro.
PiBHAHHA MalOTh TAKl OCHOBHI BJIACTHBOCTI: !
1) axmoio g0 060X YaCTHH PiBHAHHSA AOAATH OJHE H Te camMe YHCJIO
Y{ BUpas 3 HeBiJoMOI0, 110 He BTpadyae CMHCIY Hi 3a »KOIHUX 3Ha-
YeHb 3MiHHOI, TO JicTaHeMO pDiBHAHHSA, DiBHOCHJIbHE HaHOMY;
2) aximo o6uABi YaCTHHU PiBHAHHA NOMHOMKHUTH a60 posaiiuTn
Ha OjHe i Te caMe YHCJO, II0 He AOPiBHIOE HYJIO, YH HA BHpPas3 3
HEBiIOMOIO, IKUI HEe MePEeTBOPIOETLCA HA HYJIb Hi 38 JKOAHUX 3HA-
YeHb HEBiIoMOl i He BTpadae CMUCIY Ha MHOKHMHI JIOYCTHMHX
3HAYEHb HEeBiJIoMOi AJs AaHOro PiBHAHHSA, TO JICTAHEMO DiBHAH-
Hsl, piBHOCHUILHE TaHOMY.

M e aY A mrmcv A ! et e seeat DL 1AL L FIILFL APJ‘I ViV pPIBnsinge

HA Ha —2, a nepine 3aJduniaMo 6e3 sMiHH:
{ 40x + 3y =10,
-40x + 14y = —44.

Jomamo niBi i mpaBi wacTuaM 060X piBHAHB. [licTaHeMO PIBHAHHS

17y = -34, Ha sAiKe 3aMiHMMO OJiHe 3 PiBHAHB JAHOI CUCTEeMH
1Ty = - 34,
20x — Ty = 22.

3 nepmoro piBHAHHSA 1liel cucremu 3Haxonumo y = —2. Iligcra
. . . 2
BUBUIY 3HAH/leHe 3HAYEHHA J y ApYyTe PIBHAHHA, 3HAWJIEMO X =
s
Bigonosins. [—:, —2J
3}
Ilpuxaan 3. Pose’s3atu cucremy

rpagidyHEM ciiocobom.
Poss’'sizanusa [lobyayemo B OfHili cHCTeM] KOOPAMHAT rpa:
(diku pieEARL xy = -6 1 x + y = 1. [Ing qporo BUpasuMo y KOMHO

xy = —6,
x+y=1.

My piBHAHHI HeBisomy y 4epe3 x. [licranemo y = ;}ﬁ_ yy=1-x
[Tobynyemo rpadikn ¢pyHKIINA, 110 3aKai0Thk i opmyan, — rinep.
bony i npamy (man. 95). Koopguratu (—2; 3), (3;-2) Touok A i I
neperuny rpadikis Gyaruii € poss’sakamu cucremu. OTke, cHc.
TeMa Mae€ JBa PO3B’SA3KH.

Binnopine. (-2: 3). (3: -2). oo san s

)CHIABLHUMH, AKIIO
pyroi i, HaBHmaku,
roi.

IBOMAa HeBiIOMUMH
anredbpaiu”oro pao-

1131 cHCTeMH PIBHSHB HA3WBAIOTHCA PiBH
PO3B’A3KH IIEPIIOI CHCTEMH € PO3B A3KaMHU }
PO3B’A3KH APYroi CHCTEMH € PO3B’A3KaMu 1ep

ITig wac posB’aA3yBaHHA CHCTEM DIBHAHL 3
BHKOPHCTOBYIOTH cmoci® miscranoBKH, crocib
naBaHHSA i rpadiuamii croci6.
xy=-6

Hpuxnan 1. Poss’sizatu cucremy { x-y=

— a p—



Jlictanu KBajpaTHe PiBHAHHSA BiJJHOCHO 3MiHHOI y. 3anuinemMo #oro
. 7+J49-24 -T7%5

pO3B’ABKH: Y, 5, = 5 T 2
y1 = 6y, = -1

Busnauumo x, mijfcTaBUBIIM NOCHIOBHO 3HAYEHHA Y, 1 Y, ¥
piBaicTs X = 7 + y. Maemo x;, = 1; x, = 6.

Bigmosigs. (1; -6) 1 (65 —-1).

40x +3y =10,

| IIpukaan 2. Poss’asatu cucremy {201_ — Ty =22.

PoaB’sa3aHHsa. [IoMHOKAMO 00H=i-saemam anunavaninzgn

1) sIK1IO /10 000X YaCTMH HEPIBHOCTI JOJATH OAHE il Te came

a6o BHPa3 3 HeBiJIOMOI0, HI0 He BTpadae CMUCHY B 00jacTi BU3HA
HepiBHOCTI, TO AicTaHeMO HepPiBHICTb, PiBHOCHIBHY JaHiil;

2) axkmo o6uABI YACTHHYI HEPiBHOCTI MOMHOMUTH 800 107
Ha OfHe i Te came AojaTHe 4yucio abo BUpas 3 HEBiOMOIO,
HaOyBae JofaTHUX 3HAYeHb IIPH BCiX 3HAYeHHAX HeBizoMoi
JacTi BH3HaUYeHHA HEPiBHOCTI, TO XicTaHeMO HepiBHICTH,
CUNIBHY AaHi;

3) axnio 06MABi YacTHHU HEPIBHOCTI NOMHOXXUTH 200 oA
Ha ofiHe ¥ Te came Bij’eMHe umcy0 abo Ha BHpAas 3 HeBijoMolO,
Ha0yBae Bii’eMHHX 3Ha4YeHb NPH BCiX 3HAYEHHAX HeBiZiloMol 3 00-
JacTi BUBHAYEHHS HEpPiBHOCTI, i 3MiHMTH TPy [BOMY 3HAK He-
PIBHOCTi Ha IPOTUJIEIKHUI, TO AiCTAHEMO HEPiBHICTH, DIBHOCHIL-
Hy AaHii.

SHAxuro Tpe6a 3HANWTH CILJIbHI PO3B’A3KHU ABOX 260 KiIbKOX HEPiBHO-
cTeil, TO Iie O3HAYAE, IO Tpeba Po3s’A3aTH enereuy nepinnoerﬁ

o=

Dnnn’nn-.l? 3 P
eit i cu- 03B’ I3yBaHHSA nepmnoc
oM. - crem HepisHOCcTel. Po3B’saai
>y HazM- piBHOCTI 3 OfHi€I HEBiZOMO!
SIKe Ie- | BAETHCS 3HAYCHHS HEeBifoMoi,
MCTOBY PeTBOpioE i Ha NMpPaBHJILHY |
o 10 ¢ HepiBHicTh, Hanpukjaj, 4uc.
_ po3B’sa3KoM HepiBHOCTI 2x > 5
5 e
onHicI0 | Po3s’nzaTn mepiBHicTh 3
" el , : HeBIIOMOI0 — O3HAYAE IHAWT
iBHIiCTE - posB’a3ku abo JoBecTH, 1110 He)

Mau. 95 PO3B’A3KIiB He Ma€.
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ABi HepiBHOCTI Ha3WBAIOTHCS PIBHOCHIBHHUMHM, SKINO po3s’
nepinoi € po3p’A3kamM| APyroi HepiBHOCTI i, HABIIAKH, PO3B’H
Apyroi HepiBHOCTI € po3B’A3KaMHu mepIIoi,

HA3MBAaKTh MHOKHHY 3HAYEHD HEBIIOMOI, JJIfA AKUX JiB
i npaBa YacTHHM HEpPiBHOCTI He BTPaYalOTh CMHCIY.

HepisHoCTi 3 Of[HI€EI0 HEBIIOMOI0 MAITH TAKI RIACTWROCTI:
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Tabanumnoa 32

—— ? :
PisHAHESA 3 OfHi€0 HEBIIOMOWO

=

1. JligifiEuM piBHAHHAM 3 OI-
gie HEeBiZOMOW HA3WBAETHCH
piBHAHHA BHAY ax = b, ne x — He-
gigoma, a i b — umncia.

S = Lt

kmpoa#0, 0 x = o * PiBHAH-

HA MA€ OIMH KOPiHb.

Axmo a =01 b = 0, To MHOMKH-
HOI0 KOPEH1B PIBHAHHSA € MHOYKHHA
BCIX 4YHCeJ.

Axmo a =01 b # 0, To piBHAH-
Hf He Ma€ KOPEeHiB, TOOTO MHOMKH-
Ha KOPEHIB — MOPOXKHA MHOKMHA

1. JligifiHo} HepiBHICTIO 3 OJ-
Hi€W0 HEeBifOMOK HA3UBAETHCHA
HepiBHiCTE BHAY ax < b abo ax > b
(BigmosigHo ax < b abo ax = b), ne
x — HeBigoma, a i b — umcaa.

Axmo a # 0, To MHOKHHOIO PO3-
B’A3KiB HepiBHOCTi ax < b € abo

MHOMHHA ( — oo; 2= ), 260 MHOMKHHA
a
(L +e).
a

Axmo a = 0, To MEO}XMHOK POa3-
B’A3KiB HepiBHOCTI ax < b € abo
MHOMKHHA Beix dmcen (masa b > 0),
abo moposkHA MHOMKUHA (1A b < 0).

Axmpo a # 0, To MHOKWHOIO PO3-
B’siskiB mHepiBHOcTi ax > b e abo

HeBLJIOMOIO Ha3H-
KOMKHY HepiBHICTB

: 3HaiTi Bel 11 poa-
A3KI1B.
BHAHB 1 HepiBHOC-

__1 +2x—1.
1 o+l x3i

'HHWA DiBHAHHS HA
-+ 1). Hicranemo:

x2 - x - 2 =0

B IepPeTBOPHETHCA
0 X = 2, CHiILEHWHT
oMy ¥ = 2 € Kope-

_HeM piBHAHHA. Biamn 0B ine. x= 2.

MHOKHWHA (%; + oo ), aD0 MHOMKHHA
(o3 L),
a

Axmo a = 0, To MHOMHHOIO PO3-
B'aA3KiB € abo MOpOoXKHA MHOMKHHA
(zns b > 0), abo MHOKXHHA BCiX UH-

1 uss nsOM CHCTEMH HepiBHOCTEH 3 OJJHIEH
BAETHCHA 3HAUEHHS HeBiJloMol, sKe IepeTBOpPIoE
CUCTEMU HA MPAaBUJIbHY YUCIIOBY HEPiBHICTH.

Poss’sizaTu cucteMy HepiBHOCTEN — O3Haua
B A3KkM abo JoBecTH, 10 CHCTEeMAa He MAae po3s’

Crocobu po3B’sizyBaHHS OCHOBHMX BHJIB P
Tel MAThL NEeBHY aHanorio (tabua. 32).

2
x?—x+
PosB’asanusa. IlomHOKHMO 0DHJIBI Uac
cninpHNi 3HaMeHHUK: ¥ + 1 = (x + 1) (2% - .
2(x + 1) = x2 - x + 1 + 2x - 1. 3sigcu

1+ /1+8 143
X) o= 5 =Ty X
fAkmo x = -1, cuinsHuil 3HAMeHHUK P06
Ha HYJb, TOMY 1ie¥1 KOpiHb ciIiJi BUKAIUYATH. SK.
3HAMeHHUK Apobis He neperBoproeThes Ha 0. ']

Ipuxnan 1. Poss’a3aTy piBEAHESN

= Lix, =2,




ITpodosxcenns mad.a. 32

Pisnsannga 3 ogriew HEBILOMO©O

HepigHicTs 3 ofiHI€©0 Hem.&oﬂg

Ha ax® + ¢ = 0, ke po3B’A3yIOTH TAK:
> 0,

T0 fobyBaceMo apudMeTHUHHH KBaJI-
paTHHII KOpiHE 3 000X 4acTHH piB-

HaHHS: Yx° = #—i . Beigcu |x| =

1} . Omxe, x = -5 i-
a
1! , abo x = — —L

PIBHHHHH MAa€ IBa HOPPHI

v

fAruo -4 <0, Tox?= -
a

‘ . ¢ .
ax?=—c, x?=-<, fxmpo -+
a a

r=s

L5

He

x>0 x<0,
2) {ax+b>0 S {ax+b<0,
AKi po3B’A3yI0Th BijjoMuM criocobom,
AHaJIoriyHo po3B'A3YKHTE HEpiB-
micts ax? + bx < 0. fAxmo b = 0,
Maemo HepiBHicTE ax? + ¢ > 0 (abo
ax? + ¢ < (), AKY MOKHa po3B’A3a-

TaTak: gnfga >0 ax?>-¢, x2>
T
a
. 9
Axmo - = > 0, To Vvx° >

= 1{—"{5- e = d“-‘:’" . 3Bigcnm x >
a a
> b i x> e i
U a a

abo x <

MB e (A b 6)” T T :

M HA- 2. KBpaspaTHO HEPiBHICTIO 3 OX- 2. I{Ba,upamu PIRHARY
ax? + | mHiclo HEBIOMOIO HABWBAETHCHA He- SHDACTION PABTANES NHAY
Ma, @, | piBricTs By ax? + bx + ¢ < 0 abo +bx+ c=0, ne x — Hesip|
0 ax? + bx + ¢ > 0 (Bigmosigno ax? + b, ¢ — umcna, npuioMy @ #

+bx + ¢ <0 a6o ax + bx + €= 0),

e x — HeBigomMa, a, b, ¢ — 4ncia,

npuuomy a # 0

- 3: fxmo y kBaApaTHi# Hepis- 3. SIxmo y KBaJpaTHOMY P!

50 b ic noc'rnsoqaﬁonneaqnce{qunc, Xoua 6 ogHe 3 uncen b uk ¢ a
R meite abo bic OJ[HOYACHO JOPiBHIOITEH OJIHOYACHO JIOPIBHIOIOTH HYJTIO,
opruy | YO, TO ICTAHEMO HENIOBHY KBAJ- PiBHAHHS HA3WBAETLCH HEI
ye =0, | parHy mepiBmicTs. s ¢ = 0 ax® + KBa/IPATHIM DIBHAHEAM. K
. " icraHeM eInos B
parHe | + bx > 0 (abo ax? + bx < 0). Ii poa- g;;;ma zxzﬁ+ bx ?Ofcﬁﬁ
'0 po3- | B’A3YIOTH cHoco0OM DPO3KJIANAHHSA A ocolk ;
JAaHHA | jgioi dYacTHHM Ha MHOKHHKH! i SIIED CHOCOVOM: Pasib
MHOM- | x (ax + b) > 0. [lani BUKOPHCTOBY- S _qacnmn ;' uiH(!)! ooa A
x=0; | jorp TBepAKeHHA: AOBYTOK ABOX BHKH: ¥ (ax + b) = 0. 3sincr
a5t mae | CHIBMHOMKHHMKIB ROAATHWH Tozi i ax+b=0,x=- L Piguss

TiIBKHM TORI, Konm 0OHMABA CIHiB- . e ;
. Ilna | MHOMHWKW MAIOTh OJHAKOBI 3HAKH. ABa KopeHi: x = 0ix = - =
- 3HAXOJATH 3a (opmyson axmo a < 0. BHaXOZATH KO
= . = -b d: JD ni.qnomiano mmmompim

1,2 A B A

ye Axmo D= 0 TO KBajpaTHe DiBHAH- %7 e o. o lox
0- HA Mae ABa piBHI Kopemi, TO6TO mpiwxopenixlxxz,mmw
eH " il pemoro Biera poskiazaloTs TpHY
s wmoyﬂmmcx—- g ° | HA MHOXHWKH, IOAAIOYH JaHY Hep
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3akxiHuenHa mab.,

TOOTO NMPHUPIBHATH A0 HYJIA YHCETb-
HHUK 1 poas’sisaTu pisaaaHs f(x) = 0.
13 3HAlIeENX po3B’A3KIR BUKJIIOUH-
TH Ti, M0 [IePeTBOPWIOTH Ha HYJb
3HAMEHHHK.
MozcHa TaK0X NoJaTH ApoboBO-
panmioHanbHe DiBHAHHA y BUIIALL
f(x) _ q(x)
o(x)  o(x)
BOIO piBHOCTI nBOX Apo6iB 3 oxHAa-
KOBUMM 3HAMEHHHKaMH, TobTo npu-
pPiBHATH YMCEIPHHUKY i po3B’A3aTH
agobyTe mmije pamioHaJbHe PiBHSIH-
HA f(x) = ¢(x). I3 snaiigenux pos-

i CHOPHCTATHCH YMO-

nporunexunit. Tomy Mo)xHA BUKo-
pHCTATH TAKMH# cnocib:

1) mepeHecTH BCi YJIeHH He-
PiBHOCTI y ;1iBy wacTuny, T06TO mO-

1135 . flx)
JAaTH HePiBHICTEL Y BHTJIALL =
¢o(x)
> 0 abo AC). < 0;
o(x) ?

2) CROpDUCTATUCA TBEDIKEHHIM
ana nepmoi HepiBHOcTi — Api6
JAOAaTHUH TOAL i TINBKH TOAI, KOJIH
YHUCEJbHHUK i 3HAMEHHHMK MAaloTh
OJHAKOBI 3HAKH:

Jf(x)>0

[fivren




y=x'-9

9
Mau. 96

9
Maun. 97

YaACTHHA MHOMKHH PO3B’dA3KiB nepinoi i Apyroi HepisHOCTEM, TOOTO

IPOMiNKOK (— o=; —3).

3 roro camoro rpacdika BUILIUBAE, 10 MHOMHHOIO pPO3B’fA3KiB
nepisaocri x2 — 9 < 0 ¢ npomiskok (-3; 3), a MHOXHHOIO DO3-
B’A3KiB cucTeMu 0) — cHibHA YacTHHA MHOXKHH PO3B’A3KiB 000x

o iakT ¥ PR~y ~ vy
lo(x) >0, 200 {

3) po3B’A3aTH 3HANAEH] CHCTEMH;
4) ob’enHaTH IX PO3B’A3KH, IO
Th MHOMKHHY PO3B’fI3KiB JaHol He-
HOCTi. Mo)KHA TAKOXK IIC/Is 3aIIH-
HepiBHOCTI Y BHIUISAA1 & =0

o(x)

p(x) < 0;

AHOXKUTH 00MaBi 1i 9acTHMHH Ha
x) > 0, zaMiHMBINH UM CAMHM
00BY HEepiBHICTE Ha PiBHOCHIBLHY
v f(x) ©(x) > 0. Ilig uac pos3r’ssy-
f(x) >0
@(x)

 f(x)p(x) Z 0 MOHA CKOPHCTATH-
TaKOoK MeTOoJIOM iHTepBaJliB

[HA HepiBHOCTell BHIY

2 —
X¥+x-9 g,

X

Tb

2
g <0; -9, 0.

x

B’ASKIB BHUKIIOUHTH Ti, AKi mepe-
TBOPIOITL 3HAMEHHWK Ha HYJb.
Mo:xHa HapeumiTi sanmHcaTH JgaHe

PiBHAHHS V BHUIVIAIL

i, CKOPHCTaBIIMCE BJIACTUBICTIO IIPO-
nopuii, cknacTu piBHAHEA f(X)y(x) = | CV
= q(x) 9 (x). Posp’sazyroun mne pisB- | mo
HAHHSA, CJIJ BUKIIOYATH Ti KopeHi, | ¢
AKi TepeTBOPIIOTH Ha HyJs xo4a 6 | ap
OfMH i3 3HAMEHHHKIB @(x) un y{x) biih

f(x) _ q(x) | na

o(x) w(x) | pi

Bal

abx
cA

IIpuxnan 2. Po3s’sa3aTu HepiBHIC

Poss’aszasud.

puiuimus viu waa g pavs sy sKKH. Hanpukmaam,

{BAJIpaTHi

2 2
x*“+x-9 x4 x-
- - T 1< —=
X X
3Bincu
2x -3 >13,

2—x<6x-8.

s 3anucy CYKYITHOCTI HepiBHOCTEH BIKHBAIOTH
ny:KKu. Hampuraa,

[3x+1<x,



ITix gac posB’s3yBaHHA CHCTEM i CYKYIHOCTEel HepiBHOCTEH ¢
OMHIEK HEBiJOMOK 3py4YHO BHUKOPHUCTOBYBaTH rpadiuny imoc
iI0 Ha KOOPAMHATHIN mpAMIii.

Ilpuxnan 1. Poss’sisaT cucTeMy HepiBHOCTeH

Poss’szannsa. Poss’sokemo 06uaBi HepiBHOCTI OKpemo. 3
nepmioi HepiBHOCTI AicTaHeMO piBHOCHIIBHY HepiBHicTh 3x > -9,
aBigcu x > —3. 3 apyroi HepiBHOCTI Maemo H5x < 20. 3Bigcu x < 4. -

Orske, JaHy CHCTEMY 3aMiHMMO PiBHOCHJIBHOIO: { ol

BoGoasu. fipricere, Tobto mponikon (05 3) (a U7~

cAHAHHA
. —3) abo

0PIOIOTH
3B’ ABKH

1iCTh CH-
b, HA3H-

OIOTh CYy-
i1 HeBino-
BHOCTEIA.
Ha 3 He-
YHUCITIOBY
DCTEH.

VIOTH 3a

2 + x— 20

.11:2 +x—-6
LOMCHUKY MacMO: f(:r;) .
THCA HA HYJb, AKIIO X = -5, x = _
3 ix= 2. PoamicTumo i qo-mpn YmCcsIa HA KO
. Boun poslﬁ’m il Ha N’ATH iHTepBaNiB
op; iaTepBamiB»: (— o5 —5), (—5;-3), (-3; 2), (2‘
<o x > 4, TobTo Ha m'repnam (4; + =), BCi YoTHpPH
YyceJIbHMKA 1| 3HAMEHHWKA A0oAaTHi, ToMy 1 QyHKIiA
+5)(x — 4)

TAaTaTaa PUuvalnuieh URTonsy: oon TS

0 - : g
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2x+3 <12+ bx,
2—-x<22-6x.

x> -3,

OTixe, MHOKUHOIO PO3B’A3KIB JaHOI HepisHOCTI € 00’
MHOKWH p03B’A3KiB cucteM a) i 6), To6TO MHOMKHHA (— o0
(0; 3). BigmoBias. (— «; —3) abo (0; 3).

HBi un kinbka HepiBHOCTEH 3 OAHIE HEBIJOMOIO YT
CHCTEMY, AKII0 IIOCTABHATH 3aJavyy 3HAWUTH BCi cOiibHL p
JlaHUX HepiBHOCTEH.

Koxxue 3HaueHHA HEBinOMOI, IpU AKOMY KOKHA HEpiB
CTEMM MePeTBOPIOETHCA HA NPABUJIBHY YHUCIOBY HEpiBHIC
BAETHCS PO3B’A3KOM CHCTEMH HEPiBHOCTEH.

Bl un KiJBKa HepiBHOCTEH 3 OJHIE€I0 HEBiOMOIO YTBOP
KYITHICTB, AKIIO ITOCTABUTH 3a7a4y 3HAWTH BCi TaKi 3HAYEHH
MO1, KOXKHE 3 AKUX € PO3B’sA3KOM Xoua 6 ofHiel 3 Janux Hep

KoyxHe 3HaueHHA HeBifmomoi, mpu AKOMy xoua 0 o
piBHOCTe#l CYKYIIHOCTI NepeTBOPIOETHCA HA TPaBUJILHY
HepiBHiCTh, HA3UBAETHLCHA PO3B’A3KOM CYKYIHOCTI HepiBH

Cucremy gBOX Hepmﬂoc'rez 3 OfHIEIO HEBiOMOIO 3amu

mamAMaTnEn chirvynmnd mars

mifo f(x) = -

HAKa HA M

11e peTBOPIO!
ﬂRmo X = -
HATHIH TIPSF
HA3Ba <«MeT
4; + ). i
MHOMHHKH

flx)= = %

1) i
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A

3 of-
0.
eit?

3 OJI-

MOIO.
[HOI0?
KBaj-
S HOCT1
 HOCTI
c=0,

ax? +

BIIPABH

261. Poss’sazaTé piBHAHHA:

1) 3x

=3; 2)x2+3=0; 3)5x+4=0;
4) 2x% + 52-3 = 0; 5) 9x - 2 (¢ - 3,5) = 2x -1,5;
6)4x2-4x+1=0; 7) = 1_% = 4

8) x2- Tx =6 - 2x; 9)5x% = 0; 10) 3x2 - 5x — 2 = 0;

11) 2(3 + x)= 0; 12) 22 3x+ 4=0; 18)(x + 2) (x- 5)= O
2

x“ —-16
x+2

17) 2x = 3x% 18) 2-=1, 19)-2:21 8= 0;

14)

am

xz-ﬁx_ 5

42
) 2 == 4 .
0; 15) 6x°—- 3x = 0; 16) y+5 y+5’

x
212 2.2 — 97. 90w deoke 1B nl LITIN

18. Illo masmBaeThCA 06sACTIO BH3HAYEHHSA HEPiBHOCTI
Hiero HeBimoMor0?
19. HasBaTu BIacTUBOCTI HEPiBHOCTI 3 OfHi€0 HEBiIOMO
20. ITo o3Hayae BUMOTa: PO3B’SI3aTH CHUCTEMY HEPiBHOCT
21. Illo HasuBaeThHCA PO3B’ABKOM CHCTEMM HepiBHOCTEMH
Hi€I0 HeBiloMOIO?
22. HasBaTu OCHOBHI BHIH HEPIBHOCTEH 3 OJHIE€I0 HEBIJ(
23. flka HepiBHiCTE 3 O/IHIE€I0 HEBIZOMOIO HA3UBAETHCSA JiHi]
Ak posp’sdyeThbcs TaKa HepiBHiCTH?
24. flke piBHAHHA Ha3WBAETHbCA KBaJpaTHUM?
25. flka HepiBHIiCTH 3 ONHICID HEBIJOMOI HA3WUBAETHLCS
paTtHOO?
26. fIk poss’ssyloThea piBHAHHEA BUAY ax? + bx = 0 i Bepi
Buny ax> + bx > 0 (ax? + bx < 0)?
27. fIk po3B’aA3y0THCA piBHAHHSA BUAY ax’ + ¢ = 0 i Hepi
Buay axZ + ¢ > 0 (ax® + ¢ < 0)?
28. Sk po3B’A3YIOTHCA KBaJIpaTHI PIBHAHHSA BUAY ax> + bx +
neb=0,c#07?
29. SIx po3s’AsyoThea HepiBHOCTI BUAy ax? + bx + ¢ > 0
+bx+¢c<0),meb#0,c#0?
aOP AT mptra—ny = =1 40) X+ X — L+ X — 2| =
1 2 3 __ 6 _
A0 T3t 5t Zz-3 "6 B =px -6l
262. Posp’sizaTi cCHCTEeMYy pPiBHAHb:

x+y= 6 2) x? -y =18, 3) 3x + 2y = 34,5,
3x — 5y 2; =0; 2x -2y =12,5;

_34, x+y=12, x+y2=16,
{x y=2 5){ .9 {x+5y=10;



— )y -6l -ly-1=3;

- ams |1 1 -l 1
33) |2x + 1| + [3x + 2/<11; 34)%.:24- 3|
35)[2 - 5xl + e+ 1>x + 3; 36) X

x~ (Zx 9)(x - 1)

g7y XX _ONX )
(x +4)°- (2x - 6)

39) [I--—L] +4[x—l]+3<0:

40) |x2 - 3x + 2| > x + 3.
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263. Po3s’a3aTu HepiBHIiCTH:

A

1)0,4x22; 2)(x - 11)(x-3) <0; 3)4x - 7> 0;

4) x>-2x-3>0; 5)3

- 2x <12 - 5x; 6) 9x2— 25 > 0;
N2x-3<T71+x);8)2x2-3x-2>0;9)5-4x< 0;

10) x(x — 1)(x - 3) <0; 11)3x -5 < 2(1 - x);

12) x(x —4)(x + 4) < 0; 13) x2 - 4<0; 14)
15) 2(3 — x) > 0; 16)

[B]

x+2 2
x-95

2x -1

x
>
x+2 20.

_ 2 ’
18)[ —i) + 21 > 0;

3x _ 3 W
17) 5-—5 <4x -3 4
19) (x - 1)2+ 7> (x + 4)% zo)xs_z_%_x>3r;10;
21)2,5(2-y)-1,5(y - 4) <3 - y;
2+ =
22) gx - x& —o— - (4~ 2
23) 0,2x% - 0,2(x-6)(x + 6) > 3,6x; 24) x% + |x| - 2>0;
y-1 2y+3 . 3-x _3
25) L2 -2y >0 26) To5 <3
x > 2x 3x-1 x-3 .
2y x+4- §<B5; 28) X2 4 XS5,
sl B 4 x-3 y
29) -Fxt+ x+ 3 20; 30) 22

31) 0,1x2 - 1,1x + 1>0; 32) —3%_

ancau, TG +c=b+ ¢

6. Axkmo a = b i ¢ — Gyab-aKe
YHuCJa0, TO ac = be

7.Axmoa=bic=d,T0oa+c=
=b+d

8. dArxmo a bic d, To
ac = bd. Hacnifok: akmo a = b, To
a?=p?

x+3£5-
x

x+1

qucsio, Toa+ ¢ < b+ ¢; akmo a > b
i ¢ — byas-AiKe 9HCHO, TO @ + € >
>b+ ¢

6. Axmoa <bic>0,100ac<
<be; akmo a < bie <0, To ac >
>be; axmo a > bic >0, To ac >
>be;akmoa > bic<0,10ac < be

7.8dxmoa<bic<d,m0a+c<
<b+d;akmoa>bic>d, 10
ate>b+d

8. Axkmoa <b,c<d, a,b,c,
d — poparHi umcna, To ac < bd;
akmo a > b, ¢ >dia, b,c,d —
HoparHi ymena, To ac > bd.
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264. Poss’sasaTy cucreMy HepiBHOCTEI:

1) 2(3x—-1) < 3(4x +1) + 16,
42+ x) < 3x+8;

x+1 =x+4 x-1
e o < =
3) 4% T3 i i
1,5x-2,5 < x;
4)-24'%%'<1,
4
x2+x—4<1’ _2<0’
5) 2.17 6) x2_1
x° < 64; P ) 1




